
 

   

Плевен с първа награда от Международното изложение
„Културен туризъм“ 2024 в категорията за най-
оригинален плакат на събитие
петък, 11 октомври 2024

Община Плевен е отличена с първа награда в категорията „Най-оригинални плакати за събития в
областта на културния туризъм“ на Международното изложение „Културен туризъм“ 2024. 19-то
издание на най-голямата у нас специализирана туристическа борса се проведе в дните от 8 до 10
октомври в старата столица Велико Търново и събра над 150 участници от десет държави, сред тях 30
общини от страната. По традиция, акцент в програмата на изложението бе Националният конкурс
„READ & TRAVEL” („Чети и пътувай”), където наградата за най-оригинален плакат за събитие отпътува
за Плевен.

Плакатът, спечелил отличието, е създаден за Международния фестивал за куклено изкуство за всички
възрасти „Шарено петле“. Фестивалът е ежегоден и се организира и финансира от Община Плевен, в
партньорство с Драматично - куклен театър "Иван Радоев" и съдействието на фондация „Арт Офис“.
Автор на логото на фестивала - шареното петле, е плевенският художник Мирослав Минчев. Цялостната
визия на плаката е съчетание на различни художествени идеи, като последната й редакция е дело на
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художника Иван Велчев – Йово.

От името на Община Плевен наградата за „Най-оригинални плакати за събития в областта на културния
туризъм“ - почетна грамота и плакет, на церемонията във Велико Търново получиха Елина Димитрова -
заместник-кмет „Хуманитарни дейности“, и Анелия Дечева - началник на отдел „Култура и туризъм“. Те
благодариха на всички, допринесли за реализацията на проекта, за високия професионализъм и
отдаденост, и на домакините - за признанието и отличието.

В рамките на МТИ „Културен туризъм“ бяха представени множество забележителности, археологически
комплекси, музейни експозиции от различни краища на страната. Община Плевен бе представена със
собствен щанд, на който експерти от Туристически информационен център – Плевен, запозна
посетителите със забележителности на града, неговата богата история и култура.
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